

2025/12/17 下午 09:21:18

新澤西新海中校和臺灣華語文學習中心舉辦線上新春聯歡會

#

新海中文學校

活動時間：2022-02-05

新澤西新海中文學校和新海臺灣華語文學習中心於2月5日舉辦了別開生面的線上新春聯歡會。因為目前疫情嚴重，大家不能相聚一堂，但仍有超過一百位的師生家長及貴賓在線上熱情參與。除了有語言班和文化班精彩的表演外，還有成人及兒童的抽獎穿插其中，中獎歡呼聲此起彼落，讓大家開心熱鬧迎虎年。

「開場幻燈秀」集結本學年在新海中文學校舉辦的各項大型活動照片，如新州「祭孔大典」和「雙十國慶升旗典禮」等等，以及各文化課的作品和上課照片，琳瑯滿目。接著，由新海舞獅隊拉開序幕，隨著鏗鏘有力的鼓聲，舞獅隊氣勢非凡、虎虎生風！在「祥獅獻瑞」之後，迎來近30名貴賓的新春祝福，包括紐約華僑文教中心主任陳永豐、副主任林威廷、新澤西中文學校協會董事長戴松昌、新州眾議員Vicky Flynn、含德市市長Greg Buontempo、含德市學區總監及學委。陳永豐在致詞中向在場華洋貴賓介紹今年新成立的新海臺灣華語文學習中心，並表示全世界目前已成立45間以上的臺灣華語文學習中心，希望大家能來學習華語文和臺灣文化。

新海校長楊一中和新海臺灣華語文學習中心主任江海寧，一同給舞龍隊紅包，並祝福大家虎年行大運。並由華語文中心四個班級的學生一起演唱「恭喜恭喜」，同賀新春。主持人李端君和張嘉倫接著介紹所有表演節目，包括舞蹈班的「新春樂舞」和「唐印」、扯鈴班的「旋轉乾坤」、還有瑜伽班和防身術班的示範。語言班有「兩隻老虎」、「虎姑婆」、「數來寶繞口令」、「詩歌朗誦」和「新年的傳說和習俗」等精彩的節目，都可以看出老師跟學生們的用心與巧思。線上新春聯歡會在校長楊一中抽出紅包大獎中熱鬧結束，大家互相拜年迎接金虎年的到來。



新海臺灣華語文學習中心學生一起演唱「恭喜恭喜」，同賀新春。

2025/12/17 下午 09:21:18

新澤西新海中校和臺灣華語文學習中心舉辦線上新春聯歡會

#

新海中文學校

活動時間：2022-02-05



新海中文學校可愛的小幼班和幼稚班學生表演「兩隻老虎」，喜氣洋洋。

2025/12/17 下午 09:21:18

新澤西新海中校和臺灣華語文學習中心舉辦線上新春聯歡會

#

新海中文學校

活動時間：2022-02-05



新海中文學校舞獅隊氣勢非凡、虎虎生風！

2025/12/17 下午 09:21:18

新澤西新海中校和臺灣華語文學習中心舉辦線上新春聯歡會

#

新海中文學校

活動時間：2022-02-05



新海中文學校校長楊一中(右一)和新海臺灣華語文學習中心主任江海寧(左二)一同給舞龍隊紅包，祝福大家虎年行大運。



新海中文學校舞蹈班表演「新春樂舞」，美麗的舞姿，喜迎新年到來！